

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

# 单亲妈妈有了“爱心”电磁炉

## 将礼物亲自送上门,爱乐琴行助李雪玲圆梦



爱乐琴行的工作人员把电磁炉送到李雪玲家中。本报记者 范少伟 摄

本报济宁11月27日讯(记者 范少伟) 本报26日报道了单亲妈妈李雪玲想要个电磁炉的心愿后,不少爱心群体及个人都表示想帮她圆梦。27日,在爱乐琴行的帮助下,单亲妈妈李雪玲终于有了一台电磁炉。

27日李雪玲的手机因欠费停止使用了。为联系到她,济阳街道柳行社区居委会书记马利华和同事沿博古庄菜市场找了一圈,终于在市场南头找到了她。寒风刺骨,李雪玲包着头站在风中。“今天的

生意还不错,电动车上的苹果和大葱卖了一大半。”李雪玲高兴地说。

下午2点左右,李雪玲回到位于怡景园小区的家中,看到爱乐琴行工作人员董健康把电磁炉送到她家,李雪玲感动不已。

她告诉记者,自己今年46岁,夏天骑电动车摔伤了,再加上腰间盘突出,目前已不能干重活,靠卖菜维持家用。在她卧室的墙壁上贴了张纸,上面写着“李雪玲,你的生活和命运不允许你低头和

喘息,你只能往前走。你要抬起头,你要把头顶的乌云变成蓝蓝苍天!每天早晨醒来,都要对着镜子微笑,阳光会给你带来温暖,一定要勇敢地面对生活……”

18岁的儿子很孝顺,不仅每天中午给妈妈送饭,晚上也会做好饭等妈妈回来。“儿子是我活的希望,一切都为了他。”李雪玲说,谢谢好心人帮我们完成了心愿,儿子找工作挣钱后,我们一家人的生活会慢慢转好。

许愿人:视障青少年  
新年愿望:走出校园,参观济宁市博物馆

## 160名盲生想去博物馆

本报济宁11月27日讯(记者 范少伟) 走出博物馆参观对我们普通人而言不算什么,但对于济宁市特教学校的160名视障青少年来说,实现这个愿望却并不容易。

“学校有160多个视障学生,他们都很坚强,但与外界交流的机会特别少,他们需要社会关爱,但是更需要尊重和平等对待。”济宁市特教学校校长李霞说,孩子们的心理关怀也很重要,希望孩子们有更多的机会接触社会,特别需要与外界交流。

李霞告诉记者,原来学校也曾带孩子们去北湖、科技馆等地,参与户外活动。每次外出孩子们都很高兴。一直以来在与孩子们的交流中了解到,不少孩子都想去博物馆逛逛,听听解说员介绍我们济宁本地的文化及展品。虽然他们的眼睛看不到,但求知欲并不比健康青少年少。学校也想组织他们集体



盲生陈慧贤想去博物馆参观。本报记者 范少伟 摄

外出参观博物馆,但由于没有合适的交通工具,孩子们的这个愿望至今未能实现。

在此李霞也希望社会各界的爱心人士及爱心企业,奉献一份爱心,帮这些孩子们实现愿望。让他们也能像健康孩子一样走进博物馆,身临其境地感受历史变迁。

金宇家居 JINYU HOUSEHOLD 金师傅 JINSHIFU 400-189-0537

鲁西南最大建材家具市场

### 金宇·齐鲁晚报读者日

# 逛金宇家居赠齐鲁晚报

## 11月30日金宇家居 抄底直销

### 感恩 回馈

买贵3倍赔  
全场2折起



扫一扫,更多精彩!

## 在金宇购物并交款满2000 可抽《齐鲁晚报》订报卡

活动地址:金宇家居(汽车北站北临) 活动咨询电话:0537-2318080

还可参与一元秒杀;抽红包,中免单,100%中奖;  
购物抽金条、健身车等大奖;享受金师傅终身免费维修服务